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На основу одлуке Наставно-научног већа Учитељског факултета на мађарском 
наставном језику у Суботици са своје 23.12.2011. године, Савет Факултета 20.02.2012. 
године на својој 11. седници  доноси: 
 

Дугорочни стратегијски план 

Учитељског факултета на мађарском наставном језику 

у Суботици 

Универзитета у Новом Саду 

 
Учитељски факултет на мађарском наставном језику у Суботици (у даљем 

тексту Факултет), као установа за образовање будућих наставника и васпитача у 
основним школама и предшколским установама на мађарском наставном језику у целој 
регији, па и у целој Војводини, залаже се не само за одржавање квалитетне наставе 
својим студентима, већ и за образоваће генерације учитеља и васпитача, који ће бити 
основни носиоци културног, наставно-научног живота своје средине. У циљу 
преношења научних, стручних и уметничких знања и вештина врло је битно да се 
настава модернизује, да се у њу уграде модерни трендови у овој области и да се још 
боље прилагоди болоњским процесима и закону о високом образовању, и да се створе 
услови за све степене образовања учитеља и васпитача од основних преко мастер 
студија до докторских студија. Проширењем броја студијских програма створиће се 
студијски центар за образовање и дошколовање педагошких кадрова у школским и 
предшколским установама на мађарском наставном језику. Да би се ти основни 
циљеви остварили, Факултет планирано приступа задацима зацртаним у дугорочном 
плану као и у годишњим плановима Факултета који су донети од стране органа 
управљања установе и јавно објављени.    

 
У сврху остваривања напред наведеног дефинисани су стратегијски циљеви и 
планови на подручју образовања:  
 
-  стабилизација положаја, статуса и улоге Факултета у систему високошколских 
установа града, регије и државе и интеграција Факултета у мрежу тих установа по 
принципима болоњског процеса уз сачување специфичности образовања на 
Факултету.  
 
- Факултет  стално пратећи трендове у регији и свету допуњује и остварује програме, 
који јасно одређују компетенције учитеља и васпитача данашњице, 21. века; 
- Факултет подржава и жели допринети развоју образовања на пољу инклузије, с једне 
стране за децу са посебним потребама а са друге стране за рад са талентима, као 
допринос свеопштем развоју друштва.  
 
- Факултет редовно одржава своју улогу у дошколовању наставног и образовног 
кадра на свим нивоима образовања и тиме заузима значајно место у процесу 
доживотног учења васпитача, учитеља и наставника и утиче на повећање броја 
становника са високим образовањем.  
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Факултет се континуално спрема за обнављање својих студијских програма и  залаже 
се за увођење и остваривање студијских програма за образовање дво-предметних 
наставника, који су неопходни за обављање квалитативне наставе у срединама са 
мањим бројем становника односно ученика.  
 
- Факултет без застоја ради на развоју своје инфраструктуре, у  границама својих 
потреба води рачуна о потребном броју просторија и о нивоу опремљености по 
захтевима 21. века. 
Инфраструктура, образовно окружење и администрација мора да задовољи захтеве 
модерног информатичког друштва.  
 
- Факултет се посебно залаже за проширење своје стручне и научне базе у смислу 
проширења библиотеке и модернизације приступа литератури (е-обрада, 
аутоматизација, прикључење на научне и стручне међународне базе). Тиме доприноси 
и континуалном припремању наставног материјала у облику књига и у е-формату.  
 
- Факултет се залаже за увођење актуелних инфраструктуралних новина у настави у 
складу са захтевима и могућностима, а користећи искуства у свету (као што је 
например е-табла), као за увођење у наставу нових методичких, педагошких и 
осталих стручних достигнућа у процес образовања и самим тим унапређује и 
допуњује квалитет и садржај наставе.  
 
- Факултет у циљу  јачања своје кадровске структуре подржава дошколовање младих 
кадрова и јача сарадњу са сродним институцијама у регији, у циљу припреме и 
обављања заједничких студијских програма и програма дошколовања што битно 
доприноси обезбеђивању научног, стручног и уметничког подмлатка.  
 
У циљу развоја науке на пољу научно-истраживачког рада и дугорочних планова 
одрживости и циљева везаних за друштвену заједницу: 
 
- Факултет као активан организатор и учесник треба да буде присутан у научно-
истраживачкој заједници на пољу педагошких, методичких и осталих друштвених 
и природних наука, кроз пројекте, конференције, публикације, јавних  скупова и 
медија.    
 
- Факултет  своје студијске програме односно програме дошколовања наставног 
кадра као и годишњи број уписаних студената прилагођава по могућности увек 
тренутним потребама тржишта рада везано за потребе образовних установа.  
- Факултет жели да надомести недостатке кадрова у образовној структури 
Војвођанских Мађара у регији. Циљ је и да буде дугорочни актер у систему Установа за 
образовање.  
 
- У својим програмима специјализације Факултет након основних студија треба да 
понуди такве програме, који су способни одговорити на захтеве не само образовних 
већ и културних институција Војвођанских Мађара као носиоца националног 
одржавања и одржавања националне културе, и који ће допринети томе да та 
заједница буде активан актер у друштвеном, економском и научном развоју Србије.  



Универзитет у Нобом Саду 

Учитељски факултет на 
мађарском наставном језику 

Суботица 

Штросмајерова 11 

 

 

 

 

 

 

 

Újvidéki Tudományegyetem 

Magyar Tannyelvű           
Tanítóképző Kar 

Szabadka 

Strossmayer utca 11. 

Tel: 024/624-444          Fax: 024/624-424          Web: www.magister.edu.yu         E-mail: magister@yunord.net 

 

3 

 

- Факултет редовно прати и организује оспособљавање научног и истраживачког 
подмлатка не само за потребе Факултета, већ и за високошколске установе сличног 
профила у регији. 
 
- Факултет се залаже да буде истакнути носилац међунационалних заједничких 
образовних и културних програма у регији. 
 
- Факултет преко својих програма жели да оствари увођење у свест студената и актера 
Факултета основне принципе заштите околине и развоја друштва и културе.  
 
У циљу објективности и мерљивости остваривања дефинисане стратегије  Факултет 
установа периодично преиспитује своје основне задатке и циљеве, вреднујући њихову 
сврсисходност у процесу планирања и расподеле средстава кроз дефинисану 
стратегију обезбеђивања квалитета установе, дефинисане мере и субјекте за 
спровођење исте кроз акциони план за спровођење стратегије обезбеђивања 
квалитета Установе.  
 

Факултет обезбеђује финансијска средства неопходна за реализацију наставног 
и научног процеса, као и за обављање других професионалних активности. 
Финансијску стабилност и ликвидност у дужем временском периоду Факултет 
обезбеђује континуираним повећањавањем извора прихода и самосталним 
планирањем распореда и намене финансијских средстава.  

 
Учитељски факултет дугорочно обезбеђена финансијска средства неопходна за 
реализацију наставно-научног процеса, научноистраживачких пројеката и 
професионалних активности што доводи до финансијске стабилности у дугом року.  
Факултет своје финансирање планира дугорочно из три извора:  

- буджетска средства,  
- самостални приходи 

 - пројекти, остварени путем конкурса.  
 
Врло је битно истаћи да је важан циљ Факултета јесте, да студентима и 

сарадницима створи прави АЛМА-МАТЕР, који их прати и на који могу рачунати 
током целог живота. 

 

Председника Наставно научног већа   Председник Савета 

в.д.декана 

Доц.др Марта Такач      Доц.др Јосип Лепеш 

 

 

 

 

 

 

 

 


